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LEGISLATURA 2017-2020, SESSÃO LEGISLATIVA 2017. 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Estado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislativo" 

ATA N""023/2017 
Aos onze dias do mês de Agosto de dois mH e dezessete, às nove fioras, no Plenário 
Antônio Henrique de Uma. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara 
Municipal de Araripe, sob a Presidência do senhor FRANCISCO BOSCO DOS SANTOS, 
ladeado pelos senhores: Eriberto Pás De Castro, Francisco Amorim de Figueiredo, 
Francisco Bosco dos Santos, Francisco de Oliveira Ferreira, Jose Paulino Pereira, 
João Batista da Silva Neto, Joanalete Mariano Fortaleza, Luzimária do Nascimento 
^^tof J^oberta Antônia Aff^ino Siebra e Verônica Dantas Guedes Feitosa. 
iaag>liia^Maj:4aat]ia^na (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 
1.1' VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal, na forma Regimentai o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constou a ausência do senhor Roberto Guedes 
Araújo, ocasião em que o mesmo informou que estava se recuperando de uma cirurgia Em 
seguida, conforme dispõe o artigo 132 do Regimento Interno foi realizada a leitura da 
ata da sessão anterior, a qual depois de lida e aprovada segue devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. 
1.2' LEITURA DE DOCUMENTOS. 
Nenhuma matéria a ser apresentada. 
1.3- LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 
Constou a leitura de quatro Indicações: 
A primeira de n^ 077/2017 de Iniciativa do senhor Francisco Bosco dos Santos; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo a seguintes indicações: Construção de uma lombada 
na localidade de sitio Baixio de Ramos, próximo a residência da senhora Socorro Almino; 
Construção de duas lombadas na Rua presidente Fernando Henrique Cardoso, no 
Conjunto Santo Antônio, em frente as residências dos senhores Alex da Saúde e senhor 
Edilson; 
Construção de calçamento na rua João Paulo II, no Conjunto Antônio Mendes, sede deste 
Município. 
A segunda de n- 078/2017 de iniciativa dos senhores Francisco Bosco dos Santos e 
Joanalete Mariano Fortaleza; 
Solicita ao chefe do Poder Executivo Municipal, que sejam adotadas as devidas 
providências no sentido de agilizar o desbloqueio de verba referente ao precatório n-
2004.01.00.021946-1, junto aos órgãos competentes. Que seja concedido aos servidores 
públicos lotados na secretaria de Educação ocupantes de Cargos de professores, 
coordenadores, diretores e supervisores. Participação nos resultados da verba que 
ingressar no erário público com percentual equivalente a 60%. Solicita ainda que o 
Gestor Municipal tome as providências cabíveis na confecção de instrumento 
constitucional [Portaria ou Decreto), sendo que este tenha como objetivo principal 
oficializar e disciplinar a criação da comissão de representantes da classe dos 

ais em alusão contemplando a participação de todos os seguintes pertinentes, 
ejando a elaboração da proposta de critérios a serem utilizados na divisão do 

Precatório. 
A Terceira de n- 079/20^^e Iniciativa do senhor João Batistg da Silva Neto; 
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Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, via secretaria de infraestrutura a 
construção de duas lombadas, a primeira na Rua José Calazans, Bairro Alto, defronte a 
casa do senhor Miguel, próximo ao salão de Nato Cabelereiro. A segunda, no Sitio 
campina de Dentro, defronte a casa de Dona Fátima esposa do Senhor Chico Pereira, 
Também que seja concluída a abertura da Rua Por trás da Rua 105, na Cohab III, onde 
residem umas seis famílias, entre eles, as famílias do Rafael, Sandra, Edcarlos entre 
outros. 
Solicita ainda que se paneje e se possível, deforma conveniada com Estado e Municipios 
como Potengi, Campos Sales e Salitre, aluguem uma casa na Capital Cearense, que sirva 
como caso de apoio, aos municípios que necessitam periodicamente ir fazer 
acompanhamentos e tratamentos médicos, ao exemplo de pessoas acometidas por câncer 
entre outros agravos e aos seus acompanhantes. 
A Quarta de n~ 080/2017 de Iniciativa da Senhora Roberta Antônia Almino Siebra; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, 
seja feita efeituado o patrolamento do trecho entre chapada do Carmo e sito 
Desapregado na estrada nova no desvio mais fácil. 
Mcigfiiiitiaa^aaawia^iia (duração de 45 m Art. 133 do Regimento Interno § 1°) 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO E VETO. 
Constou a Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n^ 001/2017, de 10 de Agosto de 
2017 
Dispõe sobre a concessão de "TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ARARIPENSE" à pessoa 
que abaixo indica e dá outras providências. A Senhora Regilânia Alessandra Silva de 
Araújo. 
Constou a Leitura do projeto de Lei /?- 22/2017, de 20 de junho de 2017. 
Dispõe sobre o Conselho Tutelar, altera a Lei N^ 339 de 12 de novembro de 1990 e Lei N-
1.049 de 25 de Fevereiro de 2013 e adota outras providências. 
Constou a Leitura do projeto de Lei n- 23/2017, de 07 de Agosto de 2017. 
Ementa: Cria o Programa de fortalecimento de práticas de convivência com a seca-
conviver, na forma que indica e dá outras providências. 
2.3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 

(duração 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus §§) 
3.1 • MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL. 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foram postas em votação as quatro indicações: a de n^ 077/2017, n- 078/2017, n-
079/2017 e n^080/2017, submetidas à votação foram aprovadas por unanimidade. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. 

nhum projeto enviado para discussão. 
3.5- ARQUIVAMENTO DE PROJETOS DE LEIS. 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO UNiCA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 
Foi posto em votação o Projeto de Decreto Legislativo n^ 001/2017, de 10 de Agosto de 
2017, submetido à votaçãg^fei^provado por unanimidade. 
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Foram encaminhados para uma melhor análise das Comissões Permanentes da Câmara, os 
Projetos de Leis números 22/2017, de 20 de junho de 2017, e 23/2017, de 07 de 
^SOS^odeJOJZ 
gjBItítJJUiwarfiWtiaaai^fi^Bi. (duração 45 m Art. 135 do Regimento interno) 
4.1- PESSOAS QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Nenhum cidadão escrito para uso da tribuna. 
4.2 - VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
João Batista da Silva Neto-10:56h 
Cumprimentou os demais Edis em nome do presidente Roberto Guedes, de inicio disse que 
o Município tem passado por momentos árduos, referente ao reajuste salarial dos 
professores, que desde mês de Maio não foi respeitado, citou ainda que antes do recesso 
foi retirado do legislativo, dois importantes projetos e que nas comissões foram debatidos 
mais não concordaram com o não pagamento do reajuste aos professores do nível 
superior, pediu que fosse encaminhado ofício ao executivo para que envie a essa casa 
cópia do projeto e que venha corrigido incluindo os professores de nível superior com o 
direito de receber esse reajuste. Outro ponto importante se refere aos servidores da 
saúde, como os médicos, enfermeiros e agentes de endemias, falou ainda que no ano 
passado estavam querendo excluir os agentes de endemias e de saúde, porém como se 
tratava de período politico logo foi resolvido. Citou ainda o serviço precário do hospital 
Lia Loiola de Alencar, por existir diversas reclamações do povo no tocante aos 
atendimentos, mesmo tendo bons profissionais, não tem as condições básicas de trabalho, 
pediu ainda ao executivo que revise ao menos os serviços básicos do referido, por existir 
diversas reclamações do povo, pediu também que fosse emitido oficio para ao executivo 
para que se retrate a essa cosa, mais precisamente a oposição como o mesmo os tratam, 
e que só são oposição para aquilo que não for bom para o Município, citou ainda que na 
abertura dos festejos da cidade de Araripe o prefeito falou que a oposição denunciou o 
centro cirúrgico e por isso foi fechado, ao final lamentou as atitudes do prefeito, mas que 
o que for favorável ao povo Araripense estará lhe apoiando. 

Não havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. 
Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, Sexta-feira, 11 de Agosto de 2017. 

ROBERTO GUEDES ARAUJO 
Presideitte^ Câmara 

FRANCISCO BOSCO DOS SANTOS 
Vice-Presidente da Câmara 

JOSE PA ULINO PEREIRA 
Primeiro Secretário 
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FRANCISCO DE OLIVEIRA FERREIRA 
Segundo Secretário PR 

ERIBERTO PAS DE CASTRO 
Vereador do PR 

FRANCISCO AMORIM DE FIGUEIREDO 
Vereador PSD 

1/ JOANALETE MARIANO FORTALEZA 
Vereadora PC do B 

U JOÃO BATISTA DA SILVA NETO 
Vereador PDT 

ROBERTA ANTÓNIA ALMINO SIEBRA 
VereadorBsPQT 

ERÕNICA DANI^S GUEDES FEITOSA 
Vereadora PDT 

LUZIMÁRIA DO NASCIMENTO SANTOS 
Vereadora PDT 



M o n t e 
K l i n i k u m 
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ATESTADO MÉDICO 

Atesto para os devidos fins que o paciente 

esteve nesse hospital no dia /_1_J_'J-L— > às h, e necessita de repouso por 

um período de ̂  ( \ ) ^ ^ J dia(s.), a partir desta data. 

Fortaleza, 

nara Municktai de Aisripé > CE Câmara 
Ciente. 
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